Урок обобщающего повторения в 4 классе по теме « Zu Hause»
Цель: контроль  за усвоением лексических и грамматических навыков   
                      по данной теме
 Задачи:
1. Систематизация лексического материала по данной теме
2. Формирование навыков говорения на основе изученного лексико-грамматического материала;

3. Развитие навыков чтения, письма; языковой догадки
4. Употребление предлогов и артиклей в дательном и винительном падежах;

5. Развитие монологической и диалогической речи на уроках;

6. Развитие речевой культуры и культуры общения
7. Повышение мотивации к изучаемому предмету.
Оборудование:
Компьютер, мультимедиапроектор, презентация,   тематические предметные картинки ,  карточки для закрепления предлогов местоположения и артиклей  в дательном  падеже, карточки для рефлексии.

                    Ход урока.

1. Организационный момент.

- приветствие
- рапорт дежурного.

- Seht, bitte, und sagt zu welchem Thema sprechen wir heute?
Ja, heute haben wir ein  interessantes Thema.  Unser Thema heißt „ Zu Hause“. 
( слайд №1)
Постановка целей и задач урока. (слайд №2)

Welche Assoziationen  haben wir zum Thema «Mein Haus»?


Активизация лексики по теме с помощью ассоциограммы. (Слайд №3)
2. Фонетическая зарядка
Работа со стихотворением «In der Wohnung № 4», Seite 15-16

In der Wohnung sehen wir
Viele Moebel.ein Klavier,

Einen Fernseher, Computer,

Leselampe fuer die Mutter.

Welche Moebel stehen hier?

Tische, Stuele sehen wir,

Schraenke, Sessel, Betten, Sofas
An den Waenden Bilder, Fotos.

Sehr gemuetlich ist es hier

In der Wohnung №4.
Wer erzaehlt das Gedicht am besten? (рассказывают 2- 3 человека стихотворение наизусть).

 3. Повторение и систематизаципя лексического  и 
    грамматического материала
    А) Nennt  mehr Woerter zum Thema «Mein Haus»(слайд 4)
     Учащиеся называют  слова по теме «Мой дом» и определяют, кто больше  

      всех  знает слов по данной теме).
     В) Закрепление  грамматической  структуры  Ist das ein Bett? Nein, das ist kein (
         Веtt. (cлайд №  5  ).
     С) Kennen Sie diese Woerter? (Знаете ли вы эти слова? Читают слова по цепочке 
         и  переводят их)

         (Слайд № 6 )
     D)  Работа в парах. 

           Игра «Подпиши картинки»
         Unterschreibt die Bilder ( Подписывают названия предметов мебели, работа    

         осуществляется в парах)
         Работа по карточкам.
      E)  Welches Wort faellt aus der Reihe? (Cлайд №7 )

           Какое слово выпадает из ряда?

          Fenster, Wohnzimmer, Kinderzimmer, Badezimmer, Schlafzimmer
           Stuhl, Tisch, Bett, Computer, Schrank, Kueche

          Sessel, Fernseher, Sofa, Tisch, Spielecke

        F) Der beste Dolmetscher («Лучший переводчик») (слайд № 8   )
            1. Мы живём  в центре города.

            2. Я имею три комнаты: гостиную, спальню для родителей, детскую

                комнату, кухню.

           3. Дом имеет 3 этажа.

           4. В детской комнате компьютер, кровать, стол, стул.

           5. Стул стоит у окна.

        G) Закрепление артиклей  в дательном падеже (Слайд № 9 )
             Antwortet auf die Frage « Wo?»

             1. Ich sitze in ….. Klasse. (die Klasse)

             2/ Wir essen in……Kueche (die Kueche).

             3. Der Tisch steht in ……Wohnzimmer. ( das Wohnzimmer)

             4. Das Buch liegt auf ……..Tisch.  (der Tisch)

             5. Der Schrank ist an ……Sofa (das Sofa).

          H) Antwortet auf die Fragen

               Wo schlafen wir?  In dem Schlafzimmer

               Wo spielen die Kinder? In dem Kinderzimmer.
               Wo sehen die Menschen fern? In dem Wohnzimmer.

               Wo essen die Menschen? In der Kueche.

               Wo baden wir? In dem Badezimmer.

           I) Was ist falsch? (Что неверно?) (Работа по карточкам)

               Der Fernseher ist im Wohnzimmer,
               Der Kuehlschrank ist im Kinderzimmer.

                Der Sessel ist im Badezimmer.

                Das Sofa ist in der Kueche.

                Der Schreibtisch ist im Schlafzimmer.
             J)  Machen wir eine Pause
                    Разминка для глаз
             K) Использование игровых моментов на уроке 
                 Игра «Я вижу»(закрепление артиклей  и предлогов в винительном 
                      и дательном падеже)
                 Ich sehe  ……. (картинки с изображением комнаты)
                  L) Der  junge Korrektor  (Юный Корректор) (Слайд №10 )

                      Исправьте ошибки в тексте.                         

                      Aufgabe №1

                     1. Das  sind Wohnung.

                     2. Ich ist zu Hause.

                     3. Wir esse in der Kueche.
                     4. Ihr wohnen im Haus. 
                     Aufgabe №2

                     Составь слова, используя все буквы.

                      1 .L E S S E S (Sessel)

                      2. T H C S I   (Tisch)

                      3. U S H L T  (Stuhl)

                      4. T T B E  (Bett)

                      5. O P U  C M E T R  (Computer)

                   M) Развитие диалогической речи (Работа в парах). Использовать 

                        Вопросы:

                        Woher kommst du?

                        Wo wohnst du?

                        Wie ist dein Haus (deine Wohnung)?
                  N) Cоставление  6 слов  с помощью предложенных слогов :

                         - wohn,- fa,- ses,- fern, -woh, -mer,- vi,- nung. -seh. -so.- er.z. sel,-deo
                        Кто быстрее заполнит клетки. Вставьте правильно буквы.: der St ..l, der 

                         T..ch, das S.. fa, der Ferns..er, die La..e, das H..s

                         (Cлайд №11) 
                   O) Развитие монологической речи. (Слайд №12 )
                          Beschreibt das Bild «Die  Wohnung»
                4. Заключительный этап урока
   А) Домашнее задание.
    Подготовить проект  «Mой дом»
   В) Рефлексия.
             Wie geht es?

             (наклеивают на доску смайлики , которые выражают 

             настроение учащихся)                     
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              Es geht!                   Danke, es geht so-so!                   Leider schlecht! 

          С). Выставление оценок.
                  Приложение №1

             Was ist falsch? (Что неверно?) (Работа по карточкам)

               Der Fernseher ist im Wohnzimmer,

               Der Kuehlschrank ist im Kinderzimmer.

               Der Sessel ist im Badezimmer.

               Das Sofa ist in der Kueche.

               Der Schreibtisch ist im Schlafzimmer.
                     Приложение №2
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             Es geht!                   Danke, es geht so-so!                   Leider schlecht! 
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